
  

 

 

Окръжен съд – Бургас и Районен съд – Бургас отвориха 

врати за Симулативен процес с участието на ученици 

 

Окръжен съд – Бургас, Районен съд – Бургас, съвместно с Младежки 

международен център – Бургас проведоха „Ден на отворени врати“ с 

организирането на Симулативен наказателен процес под надслов „Силата на 

правото“, с участието на ученици от пет бургаски гимназии. Деветнадесетте 

участници в процеса бяха ученици от ППМГ „Акад. Никола Обрешков“, НЕГ 

„Гьоте“, АЕГ „Гео Милев“, Професионална гимназия по компютърно 

програмиране и иновации – гр. Бургас и от паралелката с профил „Съдебна 

администрация“ на СУ „Йордан Йовков“. Специални гости на информационната 

кампания бяха заместник-областния управител Мария Ценова, обществения 

посредник Тодор Стамболиев, Мария Маркова, Административен ръководител 

на Районна прокуратура – Бургас, Петя Петрова, началник на Регионално 

управление на образованието и Мария Салабашева, управител на Младежки 

международен център – Бургас. 

„Окръжен съд – Бургас и Районен съд - Бургас отваряме вратите си за 

младите хора на Бургас, за да продължим нашата памет и история. Тази 

година Окръжен съд - Бургас отбелязва 145 години от своето създаване. Нека, 

както нашите предшественици доказано устояват на предизвикателствата на 

времето, така да продължим да пишем новата история“, коментира 

инициативата Административният ръководител на Окръжен съд – Бургас, 

Росица Темелкова. 

Симулативният процес бе с предмет причиняване на средна телесна 

повреда. Съдия Малена Малчева от Английската езикова гимназия ръководеше 

процеса и заедно със съдебните заседатели Карина Стефанова от Немската 

езикова гимназия и Димитър Стайков от Професионалната гимназия по 

компютърно програмиране и иновации, постановиха осъдителни присъди 

спрямо двамата подсъдими – Мирослав Шивачев и Андрей Мутлу от ПГКПИ – 

гр. Бургас. Въпреки провокативните въпроси и пледоарии на прокурорите 

Момчил Христов от Природоматематическата гимназия и Кристияна 

Скопчанова от „Съдебната администрация“ и повереника на прострадалото 

лице, Далия Бахчеванова от АЕГ, защитниците Карина Стойнова от ППМГ и 

Велислава Камалиева от НЕГ, успяха да издействат за своите подзащитни 

наказание „Пробация“. За признаването за виновни на двамата подсъдими 
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допринесе и изготвената тройна съдебно-медицинска експертиза от Йоана 

Младенова и Виктория Вълканова от ППМГ и Ясен Жеков от АЕГ. По време на 

проведеното симулативно съдебно заседание бяха изслушани свидетелите – 

пострадалото лице в процеса Георги Жеков от ПГКПИ, Памела Димитракова, 

ПГКПИ, Стелла Славова и Християн Тодоров от ППМГ, лекарят в Спешна 

помощ, Дона Боянова от СУ „Й. Йовков“ и Венислава Иванова от ППМГ и 

младежки омбудсман.  

Районният съдия Анатоли Бобоков, който бе ментор на Симулативния 

процес, благодари на присъстващите в залата и на усилията на участниците в 

процеса, изразявайки своята надежда младите хора да постъпват правилно и не 

нарушават правилата и законите в страната. Магистратът получи благодарствена 

грамота от председателите на Окръжен и Районен съд – Бургас, за 

всеотдайността към образователните каузи, инициативността си и 

информираността на младите хора за правото и съдебната власт. 

Дните на отворени врати на двете съдебни институции продължават до 

края на годината. 
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